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Ata da Sexta Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores “Palácio 
Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário 
“Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três 
Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao vigésimo quarto dia do mês de abril de 
dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quarenta e nove minutos, 
deu-se início à Sexta Sessão Solene, do Quarto Exercício da Décima Oitava 
Legislatura, de Outorga da Medalha Antonio Marques Figueira ao Sr. 
Ricardo Jonsson. O evento teve início com a apresentação do Sr. Juvenal 
Antonio da Silva, responsável pela condução da cerimônia, que deu boas-
vindas a todos os presentes e proferiu: "Conforme rege a Lei Geral de 
Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenadas, de forma 
permanente em função de seu caráter histórico, a captação de áudio e a 
transcrição das falas da presente Sessão Solene. Informo que a presente 
Sessão é transmitida ao vivo no Canal da Câmara de Suzano no Youtube e 
a gravação ficará disponível para consultas posteriores." Continuando, 
anunciou o propósito da solenidade e convidou o Vice-Presidente Marcio 
Alexandre de Souza para presidir a Sessão e ocupar seu lugar oficial na 
Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista convidou os Senhores 
Vereadores para ocuparem os seus lugares no plenário: 1º) Artur Yukio 
Takayama. 2º) Antonio Rafael Morgado. 3º) Jaime Siunte, acompanhado de 
sua esposa, a farmacêutica, Zenaide Siunte.  4º) José de Oliveira Lima. 5º) 
Lazário Nazaré Pedro. 6º) Marcos Antonio dos Santos. 7º) Max Eleno 
Benedito e 8º) Pedro Charles Shirakawa Ishi. O Senhor Presidente formou 
uma comissão com os vereadores: Pedro Charles Shirakawa Ishi, Lazário 
Nazaré Pedro e Artur Yukio Takayama para recepcionar as autoridades, os 
familiares, os amigos e o homenageado.  Continuando, o mestre de 
cerimônia convidou as seguintes autoridades para a composição da Mesa: ● 
Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi – (Adentrou no plenário, após o 
Presidente abrir a Sessão – Nota do Setor de Taquigrafia). ● 
Representando a direção da Sanoffi Farmacêutica, head de qualidade da 
Sanofi, João Serino. ● representando o Centro Universitário Braz Cubas, a 
farmacêutica e professora, Margareth Cunha. ● Representando o Conselho 
Regional de Farmácia de SP (CRF), a delegada da Seccional de Mogi das 
Cruzes, Aline Palmeiras dos Santos. Foram chamadas as seguintes 
autoridades para adentrarem ao plenário: ● Diretor Executivo do Suzano 
Vôlei, André Chiang. ● Vereador da 15ª e 16ª Legislaturas da Câmara 
Municipal de Suzano, Said Raful Neto. Na sequência, foram convidados os 
familiares e amigos do homenageado.  Continuando, o mestre de cerimônia 
anunciou a entrada do homenageado, Sr. Ricardo Jonsson, acompanhado 
de sua esposa Patrícia Jonsson.  (As entradas do Presidente, das 
autoridades, dos amigos, dos familiares e do homenageado foram feitas sob 
aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando 
continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para, em pé, entoar o 
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Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o Senhor 
Presidente proferiu: “Vereadora, Vereadores, autoridades, senhoras e 
senhores, funcionários, imprensa internautas que nos acompanham pelas 
redes sociais, boa noite! Sejam bem-vindos à Sessão Solene de outorga da 
Medalha Antônio Marques Figueira ao Sr. Ricardo Jonsson. Declaro aberta 
esta Sessão Solene.”). Foi registrada a presença da filha do Vereador Jaime 
Siunte, a Sra. Júlia Siunte. A seguir, o Senhor Presidente convidou o autor 
do Decreto Legislativo nº 038/2023, Vereador Jaime Siunte, para falar em 
nome da Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Jaime 
Siunte - PSDB (Jaime Siunte), que após os cumprimentos de praxe, fez 
um breve relato sobre a trajetória do homenageado até torna-se 
farmacêutico e contou como o conheceu. (Foram exibidas imagens no data 
show da Câmara, a pedido do Vereador, de medicamentos que contém, 
como farmacêutico responsável, o Sr. Ricardo Jonsson – Nota do Setor de 
Taquigrafia). Disse que se sente muito orgulhoso da amizade com o 
farmacêutico. Lembrou que também o acompanhou à época de faculdade. 
Asseverou que o homenageado é merecedor da medalha. (aplausos) 
Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou o homenageado Sr. 
Ricardo Jonsson, acompanhado de sua esposa Patrícia Jonsson para se 
posicionar à frente da mesa a fim de receber a Medalha Antonio Marques 
Figueira das mãos do Vereador Jaime Siunte (A entrega foi feita sob 
aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.). Dando 
continuidade, o mestre de cerimônia chamou para usar a tribuna o 
representante da direção da Sanoffi Farmacêutica, head de qualidade da 
Sanofi, João Serino. Com a palavra o Sr. João Serino, que cumprimentou 
a todos os presentes. Agradeceu a oportunidade de estar representando a 
empresa Sanoffi. Enalteceu o homenageado. Relatou como o conheceu. 
Disse que o Sr. Ricardo foi seu colega de trabalho e é seu amigo. Exaltou o 
merecimento da honraria. Mostrou-se honrado por estar participando da 
solenidade. Parabenizou o homenageado. (Aplausos) Na sequência foi 
convidada para falar a representante do Centro Universitário Braz Cubas, a 
farmacêutica e professora, Margareth Cunha. Com a palavra a Sra. 
Margareth Cunha, que cumprimentou a todos os presentes. Discorreu 
como acompanhou o homenageado em sua trajetória acadêmica, desde o 
ensino médio, no curso técnico e até na Faculdade. Relatou que convidou o 
Sr. Ricardo para trabalhar como docente na Universidade de Braz Cubas. 
Destacou que o nome do Sr. Ricardo está nos principais medicamentos do 
mundo. Exaltou que o homenageado é um exemplo de pessoa e superação. 
Comentou que ele saiu de uma escola pública e desejou aos jovens que 
sigam o mesmo exemplo. Mostrou-se muito orgulhosa em ter o 
homenageado como amigo e por acompanhá-lo em sua trajetória. 
(Aplausos) Ato contínuo, foi convidada para falar a representante do 
Conselho Regional de Farmácia de SP (CRF), a delegada da Seccional de 
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Mogi das Cruzes, Aline Palmeiras dos Santos. Com a palavra a Sra. Aline 
Palmeiras dos Santos, que cumprimentou a todas autoridades presentes. 
Disse que ser uma honra representar o Conselho Regional de Farmácia 
nesta solenidade. Exaltou que é um orgulho para os farmacêuticos uma 
história como a do Sr. Ricardo. Falou que é uma história inspiradora para 
futuros farmacêuticos. Parabenizou o homenageado e também o Vereador 
Jaime. (Aplausos) A seguir, foi convidado para falar o representante do 
Poder Executivo Municipal o Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi. Com 
a palavra o Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi, que disse ser um 
dia muito feliz para a cidade de Suzano. Cumprimentou todas as 
autoridades elencadas pelo protocolo e presentes na galeria, agradeceu o 
homenageado por toda sua trajetória e história de vida. Cumprimentou o 
Vereador Jaime Siunte por conceder a honraria de forma assertiva.  Fez um 
breve relato da trajetória de luta do Sr. Ricardo. Disse que o homenageado 
foi abençoado por Deus por correr atrás de seus objetivos. Exaltou o 
sucesso do Sr. Ricardo nas empresas. Comentou sobre os medicamentos 
que levam o nome do homenageado. Agradeceu o homenageado. Citou um 
trecho do Hino a Suzano, que diz que a cidade de Suzano se orgulha dos 
filhos que tem. Conclui dizendo que Suzano se orgulha do Sr. Ricardo e que 
ele é merecedor da honraria.  (Aplausos). Logo após foi convidado para 
falar o homenageado para os seus agradecimentos. Com a palavra o Sr. 
Ricardo Jonsson, que disse estar muito emocionado após as belas 
palavras dos seus antecessores. Agradeceu primeiramente a Deus, e em 
seguida a todos os presentes. Disse que se considera abençoado por Deus 
em suas conquistas. Parabenizou o prefeito Rodrigo pela gestão da cidade 
e por sua representatividade. Contou como teve início o seu sonho de ter o 
seu nome na caixa dos remédios como farmacêutico responsável.  Disse 
que aos quatorze anos, quando trabalhava em uma farmácia, observou o 
nome de um farmacêutico responsável em uma caixinha de remédio, 
observou também que a fabricante era uma empresa em Suzano. Disse que 
desde então sua meta foi trabalhar nesta empresa e posteriormente 
conseguiu. Comentou sobre a conquista de ter o seu nome nos principais 
remédios, como o Dorflex e sobre a gratificação de ter esses medicamentos 
vendidos mundialmente. Fez um breve relato de sua trajetória. Mostrou-se 
muito honrado com a homenagem.  Na sequência, o Senhor Presidente fez 
uso da palavra para o encerramento. Com a palavra o Senhor Presidente, 
Vereador Marcio Alexandre de Souza – PL (Marcio Malt): “Vereadores, 
demais autoridades, público presente nesta Casa de Leis, internautas que 
nos acompanham pelas redes sociais. A homenagem entregue, na noite de 
hoje, ao Ricardo Jonsson é um reconhecimento e uma retribuição a este 
suzanense que tem uma notável carreira profissional, elevando o nome da 
nossa cidade para o mundo. Acredito que todos nós aqui temos uma missão 
e que somos predestinados para algumas coisas e que durante a nossa 
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jornada, às vezes, essa missão fica pesada, é quando Deus coloca pessoas 
no nosso caminho para nos ajudar a alcançar a nossa missão. A sua 
missão, Ricardo, foi ser farmacêutico, ajudar desenvolver remédios que leva 
à cura e ameniza a dor das pessoas. É uma missão muito bonita que Deus 
lhe deu e a todo momento você honrou. Meu amigo, parabéns pela 
honraria, pelo legado que o senhor está deixando. Essa nossa vida é uma 
passagem e o que fica são os nossos feitos. Parabéns por todos os feitos 
que o senhor fez pela nossa cidade, pelo Brasil e pelo mundo.” Às vinte 
horas e quarenta e seis minutos, o Senhor Presidente encerrou a Sexta 
Sessão Solene. – Após o encerramento da sessão, o fotógrafo reuniu todos 
à frente da Mesa para tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de 
Taquigrafia). 
 
  PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, em 24 de abril de 2024. 
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